
 

 

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه ٤٠  ١٥  ١  ١٥  رياضي

  دقيقه ٣٠  ٣٥  ١٦  ٢٠  شناسي زيست

  دقيقه ٤٠  ٥٠  ٣٦  ١٥  فيزيك

  دقيقه ٢٥  ٦٥  ٥١  ١٥  شيمي

  دقيقه ١٣٥گويي:  مدت پاسخ  ٦٥ها:  تعداد كل پرسش
 

 تجربي علوم رشتة

  ٦ حلةمر تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون

 اختصاصي هاي درس

ن 
هم

ب
١٤

٠١
 

 ماننـد خود طلایی خدمات از استفاده جهت گرامی، آموز دانش
ــه ــمند های کارنام ــد هوش ــون از بع ــیابی، آزم ــک ارزش ــا آزمون  ،ه

 هـای آزمون آرشـیو هوشـمند، اشـکال رفـع دو، گزینـه سـؤال بانک
) کاربری نام عنوان به( داوطلبی ش˴رۀ از استفاده با ،... و دو گزینه

 بـه دو گزینـه سـایت وب وارد) عبور رمز عنوان به( خود لیم کد و
 .شوید gozine2.ir آدرس
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

 بـا دـــتوانی یـم ش˴، همچنین

 رو روبــــه رـصویــــت نـاسکـــ

 یـا و هوشمند گوشی ۀوسیل هـب

 ریحیـتشـ پاسـخ، خـود تبلت
 مشـاهده راآزمون ارزشـیابی آزمون ارزشـیابی 

  ˹ایید.
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  يك از نمودارهاي پيكاني زير يك تابع است؟ كدام -١

  ١(

 

  ٢(

 

  ٣(

 

  ٤(

 

  

  ٣٨٩٢٥٩كد سؤال: 
  شده است كه بُرد آن دوعضوي است؟  در كدام گزينه نمودار تابعي نمايش داده -٢

  ١(

   

٢(

   

٣(

   

٤(

   
  ٣٨٩٢٦٤كد سؤال: 

  ؟نيستير، يك تابع يك از خطوط ز  كدام -٣
  ١ (x  2  ٢ (y  2  ٣ (y x 2 1  ٤ (x y 2 1   

  ٤١٦٨٤٠كد سؤال: 
  رو، كدام است؟ اشتراك دامنه و برد تابع روبه -٤

  ١ (,1 2   

  ٢ (,  2 2   

  ٣ (,  4 3   

  ٤ (, 2 2   
  ٤١٦٩٠١كد سؤال: 

  ؟ نيستيك از روابط زير، يك تابع  كدام -٥
  دهد. اي كه به ضلع يك مربع، مساحت آن را نسبت مي  ) رابطه١  
  دهد.  اي كه به محيط يك لوزي، ضلع آن را نسبت مي  ) رابطه٢  
  دهد. اي كه به هر عدد طبيعي، ريشۀ چهارم آن را نسبت مي  ) رابطه٣  
  دهد.  اي كه به هر عدد طبيعي، جذر آن را نسبت مي  ) رابطه٤  

  ٥١٨٢٦٦كد سؤال: 
اگر رابطۀ  -٦ f (a , a ) , ( a , a ) , ( , a ) , (a , a )    2 4 2 1 2 3 2 3 fيك تابع باشد، آنگاه مقدار  2 ( a )2   كدام است؟ 2

  ١) ٤  ٤) ٣  ٢) ٢  ٨) ١  
  ٥٢١٥٧٦سؤال: كد 

fتابع خطي  -٧ (x) (a )x ax b   22 )از نقطۀ  2 , )1 fكند؛ مقدار  عبور مي 5 ( )2  كدام است؟  
  ٤) ٤  ٤) ٣  -٧) ٢  ٧) ١-  

  ٥١٦٨٢٨كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات
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  ايم. ضابطۀ اين تابع كدام است؟  نوشته (x)صورت تابعي از طول آن  محيط را بهمتر مربع است.  سانتي ١٠مساحت مستطيلي  -٨  ٢٢
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  ٥١٨٢٧٠كد سؤال: 

fدامنۀ تابع  -٩ (x) x x  2 2 ,ه بازۀ را ب 1  3 aايم. اگر برد اين تابع بازۀ  محدود كرده 2 , b    باشد، مقدارb a كدام است؟  

  ٣) ٤  ٥) ٣  ٧) ٢  ٩) ١  
  ٥١٦١٤٠كد سؤال: 

چند تابع خطي با دامنۀ  -١٠  3 و بُرد  ,2  1   توان رسم كرد؟ مي ,3

  صفر) ٤  شمار بي) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٣٨٩٢٧٣كد سؤال: 

fدربارۀ تابع خطي  -١١ (x) 1دانيم  مي 3 7f (x) f ( ) x   2، حاصلf( ) كدام است؟  
  ٤) ٤  -٣) ٣  -٢) ٢  -١) ١-  

  ٣٥٤٧٥٦كد سؤال: 
27ي رأس سهم -١٢ 3 1y x x     در كدام ناحيۀ مختصات قرار دارد؟  

  ) چهارم ٤  ) سوم ٣  ) دوم٢  ) اول١  
  ٣٢٨٤٣٣كد سؤال: 

1، نمودار سهمي aبه ازاي كدام مقدار  -١٣
4

4
y x( x a)    است؟ رو روبهبه شكل  

  ٤) ١-  

  ٢) ٢  

  ٢) ٣-  

  ٤) ٤  
  ٢٩٨٣٢١كد سؤال: 

2اگر معادلۀ  -١٤ 0ax bx c   ؟ ندارديك از معادلات زير ريشۀ حقيقي  ريشۀ حقيقي نداشته باشد، كدام  

  ١ (2 0ax bx c    ٢ (2 0ax bx c    ٣ (2 0ax bx c    ٤ (2 0ax bx c    
  ٣٣٠٨٤٢كد سؤال: 

نمودار تابع  -١٥
2

2
9 25

3

x
f (x)

x x





a)در بازۀ   ,b) كند. بيشترين مقدار  از ناحيۀ سوم دستگاه مختصات عبور ميb a كدام است؟  

  ٣  ٢) ٢  ١) ١ (5
3

   ٤ (4
3

   
  ٣٦٩١١٥كد سؤال: 

  

  است؟  كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب -١٦
  ªاي از عمر خود  جانداري كه داراي ............... است، حداقل در بازه«..............  
  آورد. هاي بدنش به جريان درمي خون تيره را در يكي از سرخرگ -هاي آبششي خود ) توانايي عبور دادن هوا از بين تيغه١  
  دهد. بار از قلب عبور مي دور چرخش خون در بدنش، خون را يك ضمن يك -ي از سه روش اصلي تنفس در عمر خودا ) تجربه٢  
  اندازد. هاي خود به جريان مي مايعي سرشار از گلوكز را درون مويرگ -اي عرضي پر از هوا در زير پوست خود ) لوله٣  
  ساختارها نسبت به پستانداران كارايي بيشتري دارد. علت وجود اين به -هاي خود هاي هوادار درون شش ) كيسه٤  

  ٤٩٣١٧١كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

 ۴ فصل و ۳ گفتار ابتدای از ۳ فصل :۱ شناسی زیست

´ ٣٠ 
 پيشنهادي زمان
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  دهد؟ كدام جانور براي تنفس، گازهاي تنفسي را از سطح پوست خود عبور مي -١٧ ٣
  ) پارامسي٤  ) پرنده٣  ) ستارۀ دريايي٢  ) نوزاد قورباغه١  

  ٤٩٣١٥٣كد سؤال: 
  رابطه با ساختار تنفسي ماهي درست است؟ كدام گزينه در -١٨

  ) يك كمان آبششي شامل دو عدد رشتۀ آبششي است.١  
  ) هر تيغۀ آبششي با چند رشتۀ آبششي در تماس است.٢  
  ) هر رشتۀ آبششي داراي تعداد زيادي تيغۀ آبششي است.٣  
  ) هر تيغۀ آبششي به تعدادي كمان آبششي متصل است.٤  

  ٤٨٨١٢٨كد سؤال: 
  بهر است؟ تري جهت خون توجه به تعريف كتاب، كدام گزينه تعريف مناسب با -١٩

    هاي خوني ) مقدار حجم ياخته١  
  هاي قرمز خون به حجم كل خون ) نسبت حجم گويچه٢  
  هاي خوني هاي قرمز به كل ياخته ) نسبت تعداد گويچه٣  
  اي خوني به حجم كل خون ) نسبت حجم بخش ياخته٤  

  ٤٩٤٩٧٢كد سؤال: 
  هاي خوني سفيد درست است؟ كدام گزينه در رابطه با ياخته -٢٠

  هاي درشت است. ) نوتروفيل برخلاف لنفوسيت، داراي سيتوپلاسم با دانه١  
  ) لنفوسيت برخلاف مونوسيت، داراي سيتوپلاسم فاقد دانه است.٢  
  اي است. هسته دار و يك ) ائوزينوفيل همانند بازوفيل، داراي سيتوپلاسم دانه٣  
 ) بازوفيل همانند نوتروفيل، داراي هستۀ چندقسمتي است.٤  

  ٤٩٣١٥٤كد سؤال: 
  تر است؟ كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب -٢١ 

  ªكند،  درون رگي كه خون ............... را دريافت مي«...............  
  است.اكسيد در جريان  دي  خون روشن با اكسيژن فراوان و بدون كربن -ها ) شش١  
  گليسريد باشد. تواند داراي مقادير چشمگيري از تري كند، خون تيره مي همانند رگي كه خون را به كبد وارد مي -) كبد٢  
  شود. صورت حمل توسط هموگلوبين انجام مي اكسيد به دي اگر داراي خون تيره باشد، بيشترين مقدار كربن  -) قلب٣  
  كنند. سمت كبد حركت مي هاي بيشتري جذب شده و با جريان خون بيشتري به ته باشد، پروتئيناگر ميزان سكرتين افزايش ياف -) روده٤  

  ٤٨٨١٤٤كد سؤال: 
  كنند؟ درستي تكميل مي ترتيب عبارت زير را به كند كه به كدام گزينه به كلماتي اشاره مي -٢٢

  ....... نام دارد.هاي قلب كه مستقيماً با چهار رگ در تماس است، ........ الف) يكي از حفره  
  دهد. شود، خون ............... را از خود عبور مي هايي با سه بخش كنترل مي اي از قلب كه ورودي و خروجي آن توسط دريچه ب) حفره  
  كند، ............... نام دارد. ج) رگي كه خون را مستقيماً از سمت راست قلب دريافت مي  
  سرخرگ ششي -تيره -) دهليز چپ٢  سياهرگ ششي -روشن -) دهليز راست١  
  سياهرگ ششي -تيره -) دهليز چپ٤  سرخرگ ششي -روشن -) دهليز راست٣  

  ٤٨٨١٣٩كد سؤال: 
  است؟ نادرستدر كدام گزينه عدد ذكرشده  -٢٣

  ليتر در دقيقه است. ٥سالان در حال استراحت، حدود  ده قلب در بزرگ ) ميانگين برون١  
  دهند. هاي قرمز تشكيل مي هاي خوني را گويچه ياختهدرصد  ٩٠) در انسان، حدود ٢  
  دهد. درصد حجم خون را خوناب تشكيل مي ٥٥) معمولاً در فرد سالم و بالغ، ٣  
  شوند كه بايد جايگزين شوند. هاي قرمز، روزانه تخريب مي درصد از گويچه ١) تقريباً ٤  

  ٤٧٨٣٧١كد سؤال: 
  ترتيب درست بيان كرده است؟ ر خون را بهكدام گزينه زمان حضور عوامل انعقادي د -٢٤

  الف) ترومبين  
  ب) فيبرين  
  ج) پروترومبين  
  د) آنزيم پروترومبيناز  
  الف -ب -ج -) د٤  ب -الف -ج -) د٣  ب -الف -د -) ج٢  ج -د -الف -) ب١  

  ٤٧٥٣٨٢كد سؤال: 
  چند مورد دربارۀ تشريح قلب گوسفند، درست است؟ -٢٥

  دو با يكديگر از نظر حجم برابر هستند. حفره است كه دوبه ٤راي الف) برخلاف قلب انسان، دا   
  ها از قلب برخلاف قلب انسان از سطح پاييني قلب است. ب) محل خروج سرخرگ  
  ج) ديوارۀ بطن راست از ديوارۀ بطن چپ، قطورتر است.  
  ن است.ها در قلب انسان يكسا  هاي اكليلي در قلب گوسفند با تعداد اين رگ د) تعداد سرخرگ  
  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ٢  ) صفر١  

  ٤٥٠٣١٣كد سؤال: 
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  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه، دربارۀ دستگاه لنفي انسان، به -٢٦  ٤٤
  هاي لنفي، زير پردۀ ديافراگم هستند. ) تمام اندام١  
  شود. هاي لنفي مشاهده نمي ها، گره ) در دست٢  
  كند. مي ) هنگام ورزش، مايعات بيشتري از گره لنفي عبور٣  
  شود. طرفه مشاهده مي هايي دو هاي لنفي، دريچه ) در رگ٤  

  ٤٠١٧٤٩كد سؤال: 
  ؟ نامناسبند ريز  عبارت ليتكم يبرا ،شده داده موارد از تعداد چه -٢٧

  ªداشت انيب توان يم ،سالم يانسان موادِ گردشِ دستگاه يها رگ ۀهم با ارتباط در، «. ...............  
  است ثرؤ مها  آن در مشاهده قابل يها سلول ديتول در ي،لنف اندام ينوع) الف  
  دارد شباهت گريكد ي باها  آن يا هيپا  ساختار ،ها تفاوت يبرخ وجود رغم يعل )ب  
  كنند. حاوي نوعي بافت پيوندي هستند كه به تنظيم و يكسان كردن دما در نواحي مختلف بدن كمك مي )ج  
  دارد نقش يتنفس يگازها حمل در نام هموگلوبين ي بهنيپروتئها،  ود در آنموج يها سلول يبرخ توپلاسميس در )د  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٥٥٦٤٥٢كد سؤال: 
  انعقاد درست است؟ فرايندكدام گزينه در مورد  -٢٨

  هستند. كنندۀ فشار اسمزي خوناب هاي فيبرين و پروترومبين، عامل ايجاد طور طبيعي پروتئين ) در خون يك انسان سالم به١  
  شود. ديده رها مي هاي آسيب ها است كه تنها از گرده كنندۀ پروتئين ) آنزيم پروترومبيناز همانند فيبرين يك عامل فعال٢  
  شود. ريزي بيشتر مي باعث ايجاد لخته و جلوگيري از خون Kهاي شديد فيبرين در حضور يون  ريزي ) در خون٣  
  انعقاد هم به عوامل آلي و هم به عوامل معدني نياز است. فرايندهاي شديد براي  ريزي ) در خون٤  

  ٥٥٥٨٥٧كد سؤال: 
  دهد، در مورد اين شكل كدام گزينه درست است؟  رو، بخشي از دستگاه گردش مواد در نوعي جاندار را نشان مي شكل روبه -٢٩

  ، حاوي خون غني از اكسيژن است.٤همانند بخش  ٣) بخش ١  

  دهد.  قسمتي از قلب جانور را تشكيل مي ،٤برخلاف بخش  ١) بخش ٢  

  كند.  ، خون روشن از قلب جانور را دريافت مي١برخلاف بخش  ٢) بخش ٣  

  شود.  هاي آبششي هدايت مي ، به رشته١همانند بخش  ٤) خون عبوري از بخش ٤  
  ٥٢٥٥٠٨كد سؤال: 

  رو درست است؟  چند مورد از موارد زير در مورد شكل روبه -٣٠
  ، كلسترول وجود دارد. Bهمانند  Aالف) در   
  شود.  ، بيكربنات توليد ميBبرخلاف  Aب) در   
  را دارد.  CO2جايي  ، توانايي جابهBهمانند  Aج)   

  زا اهميت دارد.  ، در ايمني و مبارزه با عوامل بيماريBبرخلاف  Aد)   
  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤) ٤  ٣) ٣  

  ٥٢٥٥٠٣كد سؤال: 
  كدام عبارت درست است؟ ،رو توجه به شكل روبه با -٣١

  شود.  ) مانند طحال، جزء دستگاه لنفي محسوب مي١  

  ) در سراسر بدن پراكندگي يكنواختي دارد.٢  

  كند. ) خون را تصفيه مي٣  

  شود. ) لنف پس از عبور از آن، به سرخرگ وارد مي٤  
  ٢٩٢٩٠٩كد سؤال: 

  رو درست است؟ رد شكل روبههاي زير در مو  چند مورد از عبارت -٣٢

  ، فاقد بافت پيوندي است.Aالف)   

  باز است. T، هنگام شروع ثبت موج Bب)   

  ، خون روشن جريان دارد. Dو  Aج) در   

  بسته است. S، هنگام ثبت موج Eد)   

  ٢) ٢  ١) ١  

  ٤) ٤  ٣) ٣  
  ٢٩٢٩٢٢كد سؤال: 
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  دار ...............  نفذهاي م هاي ناپيوسته ............... مويرگ مويرگ -٣٣ ٥
  غشاي پايۀ ناقص دارند. -) برخلاف١  
  در كبد وجود ندارند. -) همانند٢  
  كنند. هاي درشت را محدود مي با داشتن لايۀ پروتئيني، عبور مولكول -) همانند٣  
  شان نقش دارند. با داشتن بندارۀ مويرگي در تنظيم اصلي جريان خون -) برخلاف٤  

  ٣٢٨١٨٧كد سؤال: 
  هاي زير دخالت دارند؟فرايندهاي خوناب در چند مورد از  پروتئين -٣٤

    الف) جلوگيري از هدر رفتن خون  
  اكسيد دي ب) انتقال كربن  
    ج) حفظ فشار اسمزي  
  د) انتقال داروها  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٣٢٨٢٢٤كد سؤال: 
  ند.ك خون ............... عبور مي در انسان از ............... -٣٥

  تيره -) سياهرگ باب مانند سرخرگ شكمي ماهي١  
  روشن -) سرخرگ ششي مانند قلب ماهي٢  
  تيره -كبدي برخلاف سياهرگ شكمي ماهي ) سياهرگ فوق٣  
  روشن -) بزرگ سياهرگ زبرين برخلاف سرخرگ پشتي ماهي٤  

  ٣٣٠٤٦٥كد سؤال: 

  

ترتيب  طوري جريان دارد كه بيشترين و كمترين تندي جريان آب در لوله به به در لولۀ افقي شكل زير، آب - ٣٦
m

s
و  28

m

s
است. چنانچه قطر بخش  7

)متر مربع است؟  وله چند سانتيبيشتر از قطر بخش باريك لوله باشد، مساحت سطح مقطع بخش باريك ل cm2اندازۀ  پهن لوله به )  3   
  ١٢) ١  
  ٦) ٢  
  ٣) ٣  
  ٥/١) ٤  

  ٥٠٨٠٦٦كد سؤال: 
كند، رسم شده است. انرژي جنبشي متحرك در لحظۀ  رو، نمودار تندي برحسب زمان براي متحركي كه روي خط راست حركت مي در شكل روبه -٣٧

t / s 7 tرابر انرژي جنبشي آن در لحظۀ چند ب 5 s   است؟ 5

  ١ (3
2

   

  ٢ (9
4

   

  ٣ (5
4

   

  ٤ (8
5

   
  ٤٣٠٧٨٩كد سؤال: 
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  »توان« ابتدای تا ۳ فصل و »پیوستگی معادلۀ« ابتدای از ۲ فصل :۱ فیزیک

´ ٤٠  
پيشنهادي انزم  

t(s)

mv( )s

v 1 4
v2

5 7 5/
0
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اسـت؟  W، چنـد برابـر (2)در شـكل  d٢جايي  است. كـار ايـن نيـرو در جابـه W، برابر dجايي  در جابه F، كار نيروي ثابت (1)در شكل  -٣٨  ٦٦

(Cos / ) 37 0 8  

  ٨/٠) ١  

  ٦/١) ٢  

  ٢) ٣  

  ٤) ٤ 
  ٤٣٠٥٦٩كد سؤال: 

/اي به شعاع  دايره رها شده و پس از طي نيم Aمتري در نقطۀ  ٤از ارتفاع  g100م مطابق شكل، جسم ساكني به جر  -٣٩ m1 رسد.  مي Bبه نقطۀ  2

چند ژول است؟  Bتا  Aجايي از  كار نيروي وزن در جابه
m

(g )
s

 210  

  ٦/١) ١  

  ٨/٢) ٢  

  ٢/٥) ٣  

  ٤/٦) ٤  
  ٤٣٠٠٧٨سؤال:  كد

گـرم بـا  ٢٠٠اي به جـرم  متر از سطح زمين، گلوله ١٨مطابق شكل، از بالاي بام يك ساختمان به ارتفاع  -٤٠

Aتندي 
m

v
s

 سپس متر بالا رفته و  ٥/٤ اندازۀ . گلوله بهشود طور عمودي به طرف بالا پرتاب مي به 10

Cگردد و با تندي  طرف پايين برمي به
m

v
s

 كدام  Cتا  Aرسد. در مورد حركت گلوله از  به زمين مي 20

گزينه درست است؟ 
m

(g )
s

 210   

  ژول است.  ٥/٢٤شده روي گلوله  ) كار كل انجام١  
  ژول است.  ٣٦شده روي گلوله  ) كار كل انجام٢  
  ژول است.  ٣٦) كار نيروي وزن گلوله ٣  
  ژول است.  ٣٠ر نيروي وزن گلوله ) كا٤  

  ٤٣٠١٥٥كد سؤال: 

با تندي  Aمطابق شكل، جسمي را از نقطۀ  -٤١
m

s
hدر ارتفاع  B، از نقطۀ ABكنيم. جسم با پيمودن مسير  روي سطح پرتاب مي 30 m بـا  31

چند متر بر ثانيه است؟  vاوليۀ جسم بر اثر اصطكاك تلف شده باشد، درصد از انرژي جنبشي  ٢٠گذرد. اگر  مي vتندي 
m

(g )
s

 210  

  ١) ١   

  ٤) ٢  

  ٨) ٣  

  ١٠) ٤  
  ٤٣٠١٣٨كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

d

F

1( )

2d

F

2( )

37

A

C

B

A

30
m

s

B

31h m

A

4m
1 2/ m

B



 

 

سا
صيلي 

ل تح
٠٢

 - 
٠١

  
آزمون

 
شيابي

ارز
 

ت
شرف

پي
 

صيلي
تح

 
مرحل

ة  
٦ 

شت
(ر

ة  
علوم تجربي

(  
 

كنـد و  از حال سكون شروع به حركت مي Aسازد، از نقطۀ  درجه مي ٣٠روي سطح شيبداري كه با افق زاويۀ  kg٤مطابق شكل، جسمي به جرم  -٤٢ ٧

به  Bدر نقطۀ تندي آن 
m

s
 جايي چقدر است؟ رسد. كار نيروي اصطكاك در اين جابه مي 4

m
(g )

s
 210   

  ١ (J28   
  ٢ (J28   
  ٣ (J32   
  ٤ (J32   

  ٤٣١٣٧١كد سؤال: 
/اي به جرم  مطابق شكل، گلوله -٤٣ kg0 كند. كار نيروي فنر از لحظـۀ  شود و پس از طي كردن مسيري به يك فنر برخورد مي رها مي Aاز نقطۀ  5

اي كه تندي گلوله به  برخورد گلوله تا لحظه
m

s
پوشي كنيد و رسد، چقدر است؟ (از اتلاف انرژي چشم مي 4

m
g

s
 210(  

  ١ (J29  

  ٢ (J21  

  ٣ (J21  

  ٤ (J29  
  ٤٦٨٥٧٩كد سؤال: 

در ارتفاع  Aاز نقطۀ  kg100سواري به جرم   رو، سورتمه بهدر شكل رو -٤٤
h1 هاي  كنـد و از نقطـه از حال سكون شروع به حركـت ميB  وC 

كنـد. اگـر انـدازۀ كـار نيـروي  عبـور مي v2و  vترتيب با تندي  به
باشـد، كـار نيـروي  J10400برابـر بـا  Cتـا  Bاصطكاك در مسير 

چند ژول است؟  Bتا  Aاصطكاك در مسير 
N

(g )
kg

 10   

  ٢٥٨٠٠) ٢  -٢٥٠٠٠) ١-  

  ٢٦٨٠٠) ٤  -٢٦٠٠٠) ٣-  
  ٥١٦٣٩٩كد سؤال: 

را طـي  ABCارد. پس از رها شـدن فنـر، جسـم مسـير اي قرار د شده ) در مقابل فنر فشردهAجسمي در ابتداي مسيري مطابق شكل (نقطۀ  -٤٥
يابد،  كاهش  ABC ،J50باشد و انرژي پتانسيل گرانشي جسم در طول مسير  J20كند. اگر انرژي پتانسيل كشساني فنر در شروع حركت  مي

  پوشي است.) چشم قابل چند ژول خواهد بود؟ (اصطكاك در طول مسير Bانرژي جنبشي جسم در نقطۀ 

  ٩٥) ١  

  ٨٥) ٢  

  ٥٥) ٣  

  ٤٥) ٤  
  ٥٣٦٨٥٥كد سؤال: 
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دو  Bتندي سورتمه در نقطۀ  و kg100سوار  همراه سورتمه سواري مسير بدون اصطكاكي مطابق شكل را طي كرده است. جرم سورتمه به سورتمه -٤٦  ٨٨

چند كيلوژول بوده است؟ ( Aسوار در نقطۀ  است. مجموع انرژي جنبشي سورتمه و سورتمه Aبرابر تندي آن در نقطۀ 
m

g
s

 و مقاومت هوا  210

  ناچيز است.)

  ١) ١   

  ٢) ٢  

  ٣) ٣  

  ٤) ٤ 
  ٤٣٠٠٧٧كد سؤال: 

رسـد.  به صفر مي Eطوري كه تندي گلوله در نقطۀ  رود؛ به مي Eبه نقطۀ  Aه از سقف آويزان است، از نقطۀ مطابق شكل، گلولۀ متصل به نخي ك -٤٧
  هاي زير درست است؟  در اين صورت چه تعداد از گزاره

  باشد.  Dتواند كمتر از انرژي مكانيكي گلوله در نقطۀ  ، ميCالف) انرژي مكانيكي گلوله در نقطۀ   
  بيشتر است.  Dاز انرژي پتانسيل گرانشي گلوله در نقطۀ  Aانشي گلوله در نقطۀ ب) انرژي پتانسيل گر   
 باشد.  Eتواند بيشتر از انرژي جنبشي گلوله در نقطۀ  ، ميAپ) انرژي جنبشي گلوله در نقطۀ   

  ١) ١   

  ٢) ٢  

  ٣) ٣  

  ) صفر٤  
  ٤٣٠٧١٦كد سؤال: 

ايستد و سپس  اي مي بالا رفته، لحظه hبه ارتفاع  Bكنيم. جسم تا نقطۀ  به سمت بالا پرتاب مي vبا تندي  hمطابق شكل، توپي را از ارتفاع  -٤٨

به  h٢در مسير بازگشت، تندي جسم در ارتفاع 
v

2
 رسد. نسبت  مي

h

h


  نظر كنيد.)  (از اثر مقاومت هوا صرف برابر كدام است؟ 

  ١ (7
2

   

  ٢ (9
2

   

  ٣ (7
3

   

  ٣) ٤   
  ٤٣١٣٥٤كد سؤال: 
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شود و هنگام رسيدن بـه سـطح زمـين، تنـدي  به بيرون پرتاب مي kJ2متري با انرژي جنبشي  ٤٠٠رتفاع از يك هليكوپتر در ا  kg3جسمي به جرم  - ٤٩ ٩

برابر تندي آن در لحظۀ خروج از هليكوپتر است. كار نيروي مقاومت هوا در مدت سقوط اين جسم چند كيلوژول است؟  ٢جسم 
N

(g )
kg

 10  

  ٨) ٤  -٦) ٣  -٤) ٢  -٢) ١-  
  ٥١٩٧٠٩كد سؤال: 

 J16فنر  -طوري كه انرژي پتانسيل كشساني سامانۀ جسم )؛ بهAاي قرار دارد (نقطۀ   شده در مقابل فنر فشرده mجرم  مطابق شكل، جسمي به -٥٠

به  Bنر، تندي آن در نقطۀ است. با باز شدن فنر، جسم روي سطح شروع به حركت كرده و پس از جدا شدن از ف
m

s
رسد. اگـر از ابتـداي  مي 8

  چند گرم است؟ mدرصد انرژي مكانيكي اوليه تلف شده باشد،  ٢٠، B) تا رسيدن به نقطۀ Aحركت جسم (نقطۀ 
  ١٠٠) ١   
  ٢٠٠) ٢   
  ٣٠٠) ٣   
  ٤٠٠) ٤   

  ٤٣٠٧١٨كد سؤال: 

 

  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -٥١

    در صنعت براي تهيۀ سولفوريك اسيد، نخست در واكنش سوختن گوگرد، اين عنصر بهSO3 شود. تبديل مي  

   يابد. سرعت در محيط انتشار مي اكسيد كمتر از هوا است و به چگالي گاز كربن دي  

   كند. اكسيد توليد مي سوزد و تنها گاز كربن دي ت كه در حضور اكسيژن ميسنگ نوعي سوخت فسيلي اس زغال  

    برابر ميل تركيبي آن با كربن مونوكسيد است. ٢٠٠ميل تركيبي هموگلوبين با گاز اكسيژن بيش از   

  ) سه٤  ) دو٣  ) يك٢  ) صفر١  
  ٥٢٧٥٩٧كد سؤال: 

برابر شـمار  ٥/١ها  ها برابر و در اكسيد ديگر، شمار آنيون ها با آنيون ها، شمار كاتيوندو نوع اكسيد در طبيعت دارد كه در يكي از اكسيد Xفلز  -٥٢

  هاي آن درست است؟ و تركيب Xها است. كدام موارد از مطالب زير در ارتباط با فلز  كاتيون

  وجود دارد.  ١و + ٢هاي + صورت كاتيون به Xها، فلز  الف) در تركيب  

  است. » اكسيد  دي  Xنام فلز ªصورت  ، بهXOفرمول شيميايي  با Xب) نام اكسيدي از فلز   

  است. XCl3و  XCl2صورت  با عنصر كلر به Xهاي فلز  پ) فرمول شيميايي تركيب  

  است. ٥ها برابر با  جموع زيروند يونها در آن متفاوت است، م ها و آنيون كه شمار كاتيون Xت) در فرمول شيميايي اكسيدي از فلز   

  ) ب و پ٤  ) الف و ت٣  ) پ و ت٢  ) الف و ب١  
  ٥١٩٦٢٠كد سؤال: 

3كدام گزينه دربارۀ واكنش  -٥٣ 2 2HNO H S NO S H O   درست است؟ ، 

  هاي واكنش، مونونيتروژن مونوكسيد است. ) نام يكي از فراورده١  

  است. ٢ها برابر با  دهنده به پيوندي در ساختار لوويس تركيب گوگرددار موجود در واكنش هاي ناپيوندي ) نسبت شمار جفت الكترون٢  

  شدۀ واكنش، مربوط به آب است. ترين ضريب در معادلۀ موازنه ) بزرگ٣  

  اند. تايي پايدار رسيده ها به آرايش هشت ها، همۀ اتم دهنده دار موجود در واكنش ) در تركيب نيتروژن٤  
 ٤٦١٤٧٣كد سؤال: 
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  هاي ناپيوندي با يكديگر مشابه هستند؟ الكترون هاي پيوندي و شمار جفت الكترون در كدام گزينه، دو مولكول از لحاظ شمار جفت -٥٤  ١٠١٠
  ١ (3SO  2وCOCl  ٢ (3PF  4وSiCl  ٣ (HCN  2وCO  ٤ (2CH O  3وNH  

  ٢٩٢٨٩٧كد سؤال: 
MOهاي پيوندي در ساختار لوويس تركيب  تعداد الكترون -٥٥ Cl2 كننـد. بـر ايـن  ايي پيروي ميت ها از قاعدۀ هشت است و همۀ اتم ٨برابر با  2

را از راسـت  ها الكترون ناپيوندي وجود دارد؟ (گزينه به كدام گروه جدول تعلق دارد و در ساختار لوويس اين تركيب، چند جفت Mاساس، عنصر 
  به چپ بخوانيد.)

  ١٠، ١٦) ٤  ١٢، ١٦) ٣  ١٠، ١٥) ٢  ١٢، ١٥) ١  
  ٤٧٦٤٣٨كد سؤال: 

  از موارد زير، بيان درستي از قانون پايستگي جرم در يك معادلۀ شيميايي موازنه شده است؟چه تعداد  -٥٦
  هاي مواد در طرفين معادله برابر است. الف) مجموع شمار مول  
  روند. آيند و نه از بين مي وجود مي ب) در يك واكنش شيميايي، مواد نه به  
  هاي توليدشده برابر است. ع جرم فراوردهشده با مجمو هاي مصرف دهنده پ) مجموع جرم واكنش  
   ها در دو طرف معادله با يكديگر برابر است. ت) شمار كل اتم  
  ) چهار٤  ) سه٣  ) دو٢  ) يك١  

  ٥٣٤٥٣٨كد سؤال: 
  دار در معادلۀ شيميايي داده شده پس از موازنه، كدام است؟ مجموع ضرايب مواد نيتروژن -٥٧

S Cl NH S N S NH Cl   2 2 3 4 4 8 4   

  ٢٧) ٤  ٢٨) ٣  ٢٩) ٢  ١٨) ١  
  ٥٦٣١٠٩كد سؤال: 

  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -٥٨
    برخي از گازهاي موجود در هواكره مانندCO2 ،H O2  وN2اي هستند. ، جزء گازهاي گلخانه  

   اي مربـوط بـه  هاي آزاد و مساحت برف در نيمكرۀ شمالي، از نتايج تشديد اثر گلخانـه آب  يانگين جهاني سطحافزايش ميانگين جهاني دما، م
  اكسيد در هواكره هستند. افزايش مقدار گاز كربن دي

   ميـانگين دمـاي سـطح روز، كاهش و  اي در كرۀ زمين (در مقايسه با نبود آن)، تفاوت حداقل و حداكثر دماي شبانه در نتيجۀ وجود اثر گلخانه
  زمين افزايش يافته است.

   صورت پرتوهايي با انرژي و طول موج كمتـر، دوبـاره بـه هـواكره  برخي از پرتوهاي خورشيدي پس از ورود به هواكره و برخورد با سطح زمين، به
  گردند. بازمي

  يك) ٤  دو) ٣  سه) ٢  چهار) ١  
  ٥٥٦٥١٨كد سؤال: 

  سنگ، هيدروژن و گاز طبيعي درست است؟ هاي بنزين، زغال ر مورد سوختهاي زير د چه تعداد از عبارت -٥٩
   .گرماي حاصل از سوختن هيدروژن نسبت به سه سوخت ديگر برحسب كيلوژول بر گرم بيشتر است  
   تر از سه سوخت ديگر است. ونقل و نگهداري هيدروژن، بسيار پرهزينه حمل  
    ميزان آلايندگي را دارد.هيدروژن نسبت به سه سوخت ديگر، كمترين  
   ه، بخار آب است. شد هاي مطرح فراوردۀ مشترك حاصل از سوختن سوخت  
  چهار) ٤  سه) ٣  دو) ٢  يك) ١  

  ٣٧٣٩٢٠كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام مطلب  -٦٠

  هاي اكسيژن هستند. تر از مولكول هاي اوزون سنگين ) مولكول١  
  ها برابر است. ن، شمار مولكول) در جرم يكساني از گازهاي اكسيژن و اوزو ٢  
  هاي يكساني از گازهاي اوزون و اكسيژن، جرم متفاوتي دارند. ) در دما و فشار معين، حجم٣  
  ها در ساختار مولكول اكسيژن برابر است. هاي ناپيوندي مولكول اوزون با شمار كل جفت الكترون ) شمار جفت الكترون٤  

  ٥٥٠٤٥٩كد سؤال: 
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  اند؟ درستي ذكر شده موارد زير دربارۀ چرخۀ تخريب و تشكيل اوزون در استراتوسفر، به  كدام -٦١ ١١

  شود. الف) تابش پرانرژي فرابنفش باعث شكسته شدن تمام پيوندهاي كووالانسي اوزون مي  

  ون را تشكيل دهند.توانند دوباره با يكديگر واكنش داده و مولكول اوز  هاي توليدشده مي ب) مولكول  

  شود. پ) در واكنش تشكيل مولكول اوزون، مقداري انرژي آزاد مي  

3هاي لايۀ اوزون را با معادلۀ  ت) مجموعه واكنش   22 3(g) (g)O O دهند. نشان مي  

  ) الف و ت٤  ) پ و ت٣  ) ب و پ٢  ) الف و ب١  
  ٣٣٠٧٢٦كد سؤال: 

  ت؟كدام موارد از مطالب زير، درست اس -٦٢

  آيند. شان در مي شكل ظرف محتوي  الف) گازها برخلاف مواد جامد، شكل معيني ندارند و به  

  ب) براي توصيف يك نمونه گاز، كافي است فشار آن مشخص باشد.  

  اند. عنوان شرايط استاندارد در نظر گرفته و فشار يك اتمسفر را به C25ها دماي  دان پ) شيمي  

  هاي آن، رابطۀ مستقيم و با فشار آن، رابطۀ عكس دارد. ) حجم يك نمونه گاز با شمار مولت  

  ) ب و ت٤  ) الف و پ٣  ) الف و ت٢  ) ب و پ١  
  ٥٣٥٧٣٢كد سؤال: 

كنيم. كدام گزينه در مورد اين  وارد مي» ªIIو » ªIهاي  در محفظهطور جداگانه  را به atm1و فشار  C25دو بادكنك مشابه پر از هوا با دماي  -٦٣
  درست است؟ فرايند

  يابد. ) در هر دو محفظه، حجم بادكنك كاهش مي١  

  شود. ، حجم بادكنك نصف مي»ªI) در محفظۀ ٢  

  ماند. ، حجم بدون تغيير مي»ªII) در محفظۀ ٣  

  خواهد بود.» ªIIحفظه بيشتر از حجم آن در م» ªI) حجم بادكنك در محفظۀ ٤  
  ٥٣٧١٠٨كد سؤال: 

C)گرم اتان  ٢/١گرم متان و  ٨/٠ها در  مجموع شمار اتم - ٦٤ H )2   برابر است؟  STPاكسيد در شرايط   ها در چند ليتر گاز گوگرد تري ، با شمار اتم6

(H , C : g mol )   11 1 2   
  ٧٦٨/١٢) ٤  ٣٨٤/٦) ٣  ١٩٢/٣) ٢  ٥٩٦/١) ١  

  ٤٠٠٧١٢كد سؤال: 
  ها رعايت نشده است.) چند ليتر است؟ (نسبت ميزان حجم دو ظرف، در رسم شكل 2Vرو،  در شكل روبه -٦٥

 (N , C H : g mol )   1
2 3 828 44   

  ٠٥/٣) ١  

  ٤/٤) ٢  

  ٨/٤) ٣  

  ٥٤/٧) ٤  
  ٣٨٩٣٤٨كد سؤال: 
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